

Rundschreiben Nr. 755

Sitzungsprotokoll der Vorstandssitzung am 2. Juli 2018

Beginn: 18.45 Uhr

Ende: 21.45 Uhr

Anwesend: Präsident Kons. Günter Mitterhuemer, Günter Almer, Robert Ganglberger, Dietmar Hiermann, Gerald Huemer, Mag. Bruno Hundertpfund, Mag. Wilfried Kuran, Florian Mostbauer, Gerhard Riegler, Katharina Riegler, August Wurm

Entschuldigt: Julia Bernhard, Johann Daxinger, Markus Gaertner, DI. Dr. Andreas Gangl, Christian Höher, Dir. Hubert Kammerhuber

1. Begrüßung / 2. Feststellung der Beschlussfähigkeit / 3. Genehmigung des Protokolls

Präsident Mitterhuemer begrüßt die Anwesenden. Der Vorstand ist beschlussfähig.
Das RS 754 wird genehmigt.

4. Berichte und Anträge

Präsident / Landesspielleiter:

- Der Präsident informiert von der letzten ÖSB-Präsidiumssitzung. Themen waren u. A. die DSGVO, die Sportförderung der BSO indem olympische Sportarten bevorzugt werden.
- Die Anmeldungen für die Mannschafts-Landesmeisterschaft im Turnierschach wurde wegen der DSGVO angepasst. Es muss die Datenschutzhinweis verstanden und akzeptiert werden. Die Spieleranmeldung wird ab Herbst nur mehr online auf schach.at möglich sein. Der Internetbetreuer ist gerade an der Programmierung.
- Die Auslosung der Mannschafts-Landesmeisterschaft im Turnierschach wird diese oder nächste Wochen erfolgen.
- Der Präsident schlägt die Bewerbung zur Durchführung der Österreichischen Staatsmeisterschaften im Blitz-, Schnell- und Turnierschach im Sommer 2020 vor. Dieser Vorschlag wird einstimmig angenommen (1 Enthaltung).

Schriftführer:

Keine besonderen Vorkommnisse.

Kassier:

Die Abrechnung für den Jugendtrainer ist erfolgt. Für das Trainingslager in Wartberg/Aist ist ein Förderansuchen eingelangt. Dies wird im Rahmen der Stützpunktförderung gefördert. Die Verbandsvorschreibungen werden in den nächsten Tagen versendet.

Jugendreferent:

- Bad Goisern hat Interesse sich für den Kaderstützpunkt Süd zu bewerben.
- Der Referent präsentiert einen Vorschlag die Richtlinien zur Qualifikation für Jugendspielern zur Besendung zu Bundesbewerben anzupassen. Diese wird in der nächsten Sitzung behandelt.

Seniorenreferent

Die Landesmeisterschaft der Senioren fand Ende Mai statt Ein Bericht folgt. Die Ausschreibung zur Mannschafts-Landesmeisterschaft im Schnellschach im November ist veröffentlicht.

Kreisvertreter Süd/Mitte/Nord

Die Kreisbesprechungen Mitte und Süd wurden veranstaltet. Die Protokolle wurden veröffentlicht. Die Kreisbesprechung Nord findet am 4. Juli statt.

In Taufkirchen/Pram wurde erfolgreich die ASVÖ-Landesmeisterschaft im Blitzschach veranstaltet.

Presse/Öffentlichkeitsreferent:

In der letzte Woche stattgefundenen Besprechung der „Gruppe Öffentlichkeitsarbeit“ wurden die Agenda bearbeitet. An der Umsetzung wird derzeit gearbeitet und demnächst präsentiert.

Allfälliges:

Im Herbst soll es eine Infoveranstaltung für Schachtrainer und Schachlehrer geben, bei dem Tipps und Tricks für Anfänger und Einsteiger präsentiert werden soll.

Die Sommer-Vorstandssitzung findet am 17.08.2018 in Vordermayrberg 10, 4052 Ansfelden statt.

Günter Mitterhuemer
Präsident



Gerald Huemer
Schriftführer